

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Обручева Регина

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.07.2005 16:34:16

формирования заключения врача: 24.07.2005 18:59:43

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/10758/answer/10759>



Заключение врача

Уважаемая Регина! Ураты выпадают в осадок при кислой реакции мочи. У детей ураты выпадают в большом количестве после физической нагрузки, повышении температуры, после употребления мясной пищи. Возможно, на количество уратов повлияли принимаемые Вашим ребенком антибиотики. В большинстве случаев количество уратов в моче диагностического значения не имеют. Рекомендовать можно соблюдать диету (исключить острое, соленое), пить отвары мочегонных трав (кукурузные рыльца, толокнянка, лист или ягоды брусники по 2 столовые ложки 3 раза в день), пить больше жидкости (чай, соки, компоты, морсы). Пишите, если будут еще вопросы.